
 

 

NOČ IMA SVOJO MOČ V AJDOVŠČINI 

Evropska noč raziskovalcev v Pilonovi galeriji Ajdovščina 

petek, 28. september 2018, od 10. do 20. ure 

 

V petek, 28. septembra 2018 bo v Sloveniji potekala Evropska noč raziskovalcev. Tudi v Ajdovščini bo 
živahno! Evropskemu projektu se pridružujemo tudi v Pilonovi galeriji, kjer smo pripravili pester 
nabor dejavnosti. 

Pilonova galerija bo s prostim vstopom odprta od 10. do 20. ure. 

http://www.nocmoc.eu/#dogajanje 

 

Program v Pilonovi galeriji: 

10.00 - 13.00 

»Kako je živel Pilon?« - delavnica za vrtce in mlajše osnovnošolce 

»Ideje, ideje?«- delavnica za starejše osnovnošolce 



Za mlade radovedneže, za vrtce in učence 1. triletja smo pripravili brezplačno likovno delavnico 
»Kako je živel Pilon?«. Znotraj delavnice bomo kot pravi raziskovalci odkrivali, kako je živel Pilon, ko je 
bil še otrok: Je bral in ustvarjal ob električni lučki? So imeli doma avto? Kaj pa voda, kdaj je pritekla iz 
pipe? Ali je zvečer pred spanjem lahko pogledal risanko ali poslušal pravljico na radiu? Na to in še na 
kaj si bomo odgovorili med Pilonovimi slikami, sami pa v risbo prenesli naše predstave o takratnem 
življenju. Delavnica se bo odvijala znotraj ene šolske ure, med 10.00 in 13.00. 

Učencem 2. in 3. triletja pa smo namenili brezplačno likovno delavnico »Ideje, ideje!«, med katero 
bomo raziskovali, kako sta povezani Znanost in Umetnost ter v kratkem stripu poskušali predstavili 
izzive današnjega življenja ter bliskovitega tehnološkega napredka in njegovih rezultatov. Delavnica 
se bo odvijala znotraj ene šolske ure, nanjo ste vabljeni med 10.00 in 13.00. 

Da bo naše druženje kar najbolj ustvarjalno, vas naprošamo za predhodne prijave po elektronski 
pošti: pilonova.galerija@siol.net ali po telefonu: +386 (0)5 368 91 77. 

 

19.00 Na robu, poklon Venu Pilonu - raziskovalni projekt Univerze za tretje življenjsko delo iz 
Gorice, Cafe Scientifique 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Projekt »Noč ima svojo moč« je združil preko 40 raziskovalnih institucij z namenom osveščanja o 
raziskovanju in inovacijah, povezanih družbenih in gospodarskih koristih ter kariernih možnostih. V 
»nočnih« dejavnostih po vsej Sloveniji pa bo sodelovalo več kot 20.000 obiskovalcev iz različnih 
ciljnih skupin. 

Pri sooblikovanju programa in aktivnosti, poleg Ustanove Hiša eksperimentov, Instituta »Jožef 
Stefan«, Kemijskega inštituta in Tehniškega muzeja Slovenije sodelujejo tudi: Pomurski tehnološki 
park, GEN Energia d.o.o., Mestna občina Novo mesto, Mestna občina Ljubljana,  Zasavski muzej 
Trbovlje, Botanični vrt Univerze v Ljubljani, Goriška knjižnica Franceta Bevka, Javni zavod za 
upravljanje dediščine in turizem Pivka, Gorenjski muzej, Muzej PTT, OŠ Antona Globočnika Postojna, 
Šolski center Celje, Tehniški šolski center Maribor, Fakulteta za strojništvo, Univerza v Ljubljani, 
Mestna knjižnica Kranj, Grad Bogenšperk, Dom upokojencev Ptuj, Društvo DRZNI, Dom starejših 
občanov Vič-Rudnik, Dom upokojencev Podbrdo, OŠ Elvire Vatovec Prade, Prva OŠ Slovenj Gradec, 
Pilonova galerija Ajdovščina, Osrednja Knjižnica Celje, OŠ Simona Jenka Kranj, Zavod za turizem in 
kulturo Kranj, Nacionalni inštitut za Biologijo, Zavod Mathema, Občina Ajdovščina, Razvojni center 
Novo mesto, Knjižnica Mirana Jarca novo mesto, MIKK, Pomorska biološka postaja Piran, Dolenjski 
muzej... 

 

Celoten program najdete na www.nocmoc.eu. Program boste lahko spremljali tudi na Facebook in 
Twitter profilu projekta. 

 

Dajte duška svoji radovednosti in pridite v našo družbo! 


